
Вынесен приговор в отношении ведущего специалиста администрации г. Уяра

29 января 2009 года Уярским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) в отношении ведущего специалиста по организации обслуживания деятельности администрации г. Уяра Протасевич Т.А.

Предварительным следствием установлено, что в соответствии с должностной инструкцией ведущий специалист обязан осуществлять учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также имеет право подписания договоров социального найма жилого помещения и передача его во владение нуждающимся жителям г. Уяра. Из корыстных побуждений у Протасевич Т. А. возник преступный умысел на злоупотребление служебными полномочиями с целью незаконной передачи муниципальной квартиры в собственность своим родственникам — дочери и её мужу. После подготовки постановления о приватизации данной квартиры Протасевич Т. А. ввела в заблуждение исполняющего обязанности главы г. Уяра, предоставив ему для подписи данный документ.

В результате преступных действий Протасевич Т. А. были существенно нарушены права граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также подорван авторитет администрации г. Уяра, как органа государственной власти.

30 марта 2009 года по данному уголовному делу состоялся обвинительный приговор, Протасевич Т. А. назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 тысяч рублей.

14 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622202>